
CAMARA MUNICIPAL DE 

ITACURUBA 
CNPJ: 35.446.293/0001-10 

ATA DA 2º REUNIÃO pRDlNÁRlA DO 1° PERIODO DA 1* SESSAQ 

LEGISLATIVA DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ITACURUBA-PE. REALIZADA EM DATA DE 10 DE MARCO DE 2021. 

Aos 10 (DEZ) dias do més de margo do ano 2021 (dois mil e vinte um), pelas 18:00 

horas, na Sede da Câmara Municipal, sito, & Av. Patriarca Anibal Alves Cantarelli, 

s/n, na cidade de Itacuruba, Estado de Pernambuco, REUNIU-SE EM SESSAO 

ORDINARIA A CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ITACURUBA-PE, convocada que foi pelo Vereador SILVIO FREIRE DE SA, 

Presidente da Camara Municipal. O primeiro Secretario da Mesa, o Vereador 

EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR, fez a chamada nominal dos Vereadores, 

sendo verificada a presença dos seguintes: AILTON JOAO DA SILVA, 

EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR, JOAO AUGUSTO NOVAES BARROS, 

RIVANIA FREIRE DE ALMEIDA CUSTODIO, WERICRE GONCALVES 

DOS SANTOS, RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA E WILLYAN CESAR 

CAVALCANTE NOVAES, além do Exmo. Sr. Presidente SILVIO FREIRE DE 

SA. Disse o Exmo. Sr. Presidente, que havendo Quórum Regimental, declarou, “Sob 

as bênçãos de Deus”, aberta a Sessdo. Prosseguindo, em cumprimento as 

formalidades Regimentais, o Exmo. Sr. Presidente convidou o Vereador 

EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR, Primeiro Secretario da Mesa, para fazer a 

leitura do EXPEDIENTE INTERNO da Câmara, com a apresentagio das matérias 

enviados à Casa Legislativa e FASE DA ORDEM DO DIA, com a discusséo e 

votagdo das indicagdes enviadas à Camara, sendo que naquela oportunidade foi 

colocado a seguinte: 

PARA PRIMEIRA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA, 
PEDIDO DE ATUALIZACAO N° 012021, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, BERNARDO DE MOURA FERRAZ - EMENTA: Pedido de 

atualizagio do saldrio minimo e o menor vencimento a ser pago aos servidores 

municipais da prefeitura de Itacuruba. Desse modo, ante a importancia da matéria 

para o Municipio, e da concordéncia unânime do Plenario, foi o Projeto de Lei 

colocado em Primeira Discussdo e Votagdo, resultando na APROVACAO da 

matéria, por unanimidade dos presentes, com direito a voto. PARA DISCUSSAO 

E VOTAÇAO REGIMENTAL ÚNICA, PROJETO DE LEI Nº 0212021, DE 

AV. PATRIARCA ANIBAL ALVES CANTARELLI, S/N -CENTR —CEP: 56.430-000 - FONE (87) 3893-1323 - ITACURUBA - 

W 

VA



CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITACURUBA 
CNPJ: 35.446.293/0001-10 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, BERNARDO DE MOURA FERRAZ- 

EMENTA: Aquisi¢do de vacinas para o COVID-19, além de outras finalidades de 
interesse publico na area da satide, como medicamentos, insumos e equipamentos 
para combater o coronavirus. Desse modo, ante a importincia da matéria para o 
Municipio, e da concordancia unanime do Plenario, foi o Projeto de Lei colocado 

em Primeira Discussdo e Votação, resultando na APROVACAO da matéria, por 
unanimidade dos presentes, com dircito a voto. PARA DISCUSSAO E 
VOTACAOREGIMENTAL UNICA, MOÇAO DE APLAUSOS Nº 01\2021, 
DE AUTORIA DA VEREADORA RIVANIA FREIRE DE ALMEIDA 

CUSTODIO- EMENTA: Solicita que seja registrado na ata dos trabalhos nesta 

casa legislativa, uma moção de aplausos a todas as mulheres itacurubenses pelo dia 
internacional da mulher celebrado nessa segunda-feira 8 de março. Desse modo, ante 

a importancia da matéria para o Municipio, e da concordancia unanime do Plenério, 
foi o Projeto de Lei colocado em Primeira Discussdo ¢ Votagdo, resultando na 
APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, com direito a voto. 
PARA DISCUSSAOE VOTACAOREGIMENTAL UNICA, INDICAÇAO Nº 
01\2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSON DE SA LEAO- 

EMENTA: Indica ao executivo municipal no sentido de melhorar a iluminagio 

publica da cidade incluindo a da zona rural, solicitando ao secretdrio de 
infraestrutura que veja a necessidade da populagdo e que as devidas providéncias 

sejam tomadas. Desse modo, ante a imp ortancia da matéria para o Municipio, e da 
concordancia unanime do Plenario, foi o Projeto de Lei colocado em Primeira 
Discussdo e Votagdo, resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade 

dos presentes, com direito a voto. PARA DISCUSSAO E VOTACAO 
REGIMENTAL UNICA, REQUERIMENTO N° 01\2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES- EMENTA: 

Requereu que o Exmo. Sr. Prefeito Bernardo de Moura Ferraz e aos Exmos. 

Vereadores que buscassem meios necessarios para evitar que serviços esséncias 
como o abastecimento de 4gua seja suspenso de maneira constante do municipio, 

sugerindo reunides junto com representantes da Compesa para buscar solugdes, e 
junto ao Ministério Publico para defender os direitos dos consumidores. Desse 

modo, ante a importancia da matéria parao Municipio, e da concordancia unanime 
do Plenario, foi o Projeto de Lei colocado em Primeira Discussdo e Votagdo, 
resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, com 
direito a voto. PARA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA, 

PROJETO DE LEI Nº 01\2021,DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSON 
DE SA LEAO - EMENTA: estabelecer que as igrejas e templos religiosos sejam 
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atividades esséncias do municipio. PARA DISCUSSAO E VOTACAO 

REGIMENTAL UNICA, PROJETO DE LEI N° 0112021, DE AUTORIA DO 
VEREADORJOAOAUGUSTONOVAES BARROS- EMENTA: Dispor sobre 

a denominação de prédios piblicos de Itacuruba e das outras providéncias, propondo 

a denominação do parque municipal como Ialter Rocha Cantarelli, a denominação 
da quadra de areia do parque municipal como Fernando Diogo Santos Silva, a 

denominagio da Unidade Basica de Saude (UBS) como Elias Alfredo dos Santos, a 

denominação da outra Unidade Basica de Saúde (UBS) como João Floréncio (seu 

Dio)e por fim, a denominagdo do ambulatorio multiprofissional da Unidade Mista 

de Saude como Eunice Olimpia de Souza Cantarelli. Na Fase da TRIBUNA 

POPULAR Adriano saudou a todos em nome Exmo. Sr. do Silvio Freirede Sá e o 
irmdo Exmo. Sr. Ailton Jodo da Silva parabenizando as aprovagdes dos projetos 

propostos para a cidade e ressaltou o problema do ginasio municipal na questao dos 

refletores. Withinay também saudou a todos em nome do Exmo. Sr. Silvio Freire de 

Sá, ela que é representante do time de futsal feminino tendo com reivindicagdo a 

falta de projetos para o futsal feminino e as obras do ginasio. Prosseguindo, chegou 

a FASE DA FALA DOS VEREADORES, tendo nesta fase se pronunciado os 

seguintes Vereadores: EDMILSON DE SA LEÃO que parabenizou a moção de 

aplausos a Exma. Sra. Vereadora Rivânia Freire de Almeida Cusótodio e todas as 
mulheres inclusive a sua mãe, sua esposa, suas filhas e que no dia 08 de março é 
para lembrar mais ainda delas, porque, todos os dias são dias das mulheres. 

Prosseguindo, foi dada a palavra ao Exmo. Sra. Vereadora RIVÂNIA FREIRE DE 

ALMEIDA CUSTÓDIO que compartilhou a notícia que recebeu quando estava 

indo para a sessão legislativa, de que o município tinha sido contemplado com mais 

60 doses de vacina contrao COVID-19, vacinas essas que foram destinadas aos 

idosos de diferentes faixas de idades, e ao pessoal da vigilancia sanitaria também. 

Posteriormente foi dada a palavra ao Exmo. Sr. Vereador AILTON JOAO DA 

SILVA que parabenizou Rivania Freire de Almeida, a sua mae, a sua esposa, 

cunhada, irmãs, colegas e todas as mulheres itacurubenses. Dada a palavra ao Exmo. 

Sr. Vereador WERICRE GONCALVES DOS SANTOS, cumprimentou a todos 

os presentes, na pessoa do presidente desta casa, parabenizou as meninas do futsal 

pelo esforgo delas buscando melhorias para o esporte, tendo a certeza que vai dar 

apoio ajudando aos esportistas, deixando registrado na ata que a escolinha WS vai 

posteriormente voltar depois que essa pandemia passar. Prosseguindo, manifestou- 

se Exmo. Sr. Vereador, RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA, que 

cumprimentou a todos os presentes e frisou a importancia do esporte para a cidade 

e a importancia de incentivar cada vez mais as participagdes dos atletas dando uma 
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atenção especial a essa área de lazer, ademais, reforçou ainda sobre todos ficarem 

em casa por conta do coronavirus. Prosseguindo foi dada a palavraao Exmo. Sr. 

Vereador WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES, que cumprimentou a 

todos os presentes e reforçou a importância dos esportes principalmente quando ele 

mesmo praticavana sua adolescência, eaproveitando para falar que o presidente da 

câmara possa convidar os agentes de saúde para vir a casa legislativa para explicar 

como está sendo feito o combate a COVID-19 no nosso município. Por fim falou 

excelentíssimo senhor presidente, o senhor SILVIO FREIRE DE SÁ, que 

cumprimentou a todos os presentes e agradeceu a presença de todos reforçando que 

vai convidar o secretario para próxima reunião para tirar dúvidas e também ajudar. 

Passada a FASE DA ORDEM DO DIA, iniciou-sea FASE DA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, sendo que naquela fase nenhum dos vereadores presentes desejou se 

pronunciar. Ademais, disse o Exmo. Sr. Presidente, que não havendo mais assuntos 

a tratarenem matéria a deliberar, agradeceu a presença de todos, convidando para a 

próxima Reunião Ordinária que se realizara na data de 24/03/2021, declarando 

encerrada a Sessão “sob as bênçãos de Deus” 
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